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РОЗРОБКА СКЛАДУ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКУВАЛЬНО-

КОСМЕТИЧНОГО ЗАСОБУ – ПОМАДИ З РЕГЕНЕРУЮЧОЮ ДІЄЮ 

Стронська А. С., Замкова А. В., Молодан Ю. О. 

Одеський національний медичний університет, 

 м. Одеса, Україна 

zamkovaya@gmail.com 

 

Вступ. В сучасному світі краси та догляду за шкірою підвищується попит 

на інноваційні лікувально-косметичні засоби, спрямовані не лише на 

естетичний вигляд, але й на здоров'я шкіри.  Губи – це одна з найтонших і 

найчутливіших частин тіла людини. Вони постійно піддаються впливу 

зовнішніх факторів, таких як вітер, сонце, холод, а також шкідливих звичок, 

таких як куріння. В результаті цього губи можуть пересихати, тріскатися, а 

також уражатися різними інфекціями. Для захисту і відновлення губ 

використовуються лікувально-косметичні засоби, такі як помади. Губна помада 

з регенеруючою дією має захищати губи від зовнішніх факторів, а також 

сприяти їхньому загоєнню і відновленню. 

Метою даного дослідження є розробка оптимального складу та технології 

виготовлення лікувально-косметичної помади, спрямованої на активну 

регенерацію губ та покращення їхнього здоров'я. 

Матеріали та методи. У нашому дослідженні ми використовуємо 

високоякісні та природні матеріали, такі як регенеруючі компоненти, вітаміни, 

екстракти лікарських рослин, воски та масла. Методика включає комплексний 

аналіз властивостей кожного компонента, їх взаємодію та оптимальне 

співвідношення для досягнення максимальної регенераційної дії. В подальшому 

до складу лікувально-косметично помади можна включити: екстракти рослин: 

екстракт обліпихи, екстракт календули, екстракт алое,;вітаміни: вітамін Е, 

вітамін А; масла: масло какао, масло ши, масло оливи; воски: бджолиний віск, 

карнаубський віск. 

Результати дослідження. В подальшому до складу лікувально-

косметично помади можна включити: екстракти рослин: екстракт обліпихи, 

екстракт календули, екстракт алое,;вітаміни: вітамін Е, вітамін А; масла: масло 

какао, масло ши, масло оливи; воски: бджолиний віск, карнаубський віск. 

Екстракти рослин містять різноманітні біологічно активні речовини, які мають 

протизапальні, антибактеріальні, ранозагоювальні та інші властивості, що 

сприяють загоєнню і відновленню шкіри губ. Вітамін Е є потужним 

антиоксидантом, який захищає шкіру від вільних радикалів, які можуть 

пошкоджувати клітини шкіри і сприяти її старінню. Масла какао та ши мають 

зволожуючі, пом'якшувальні та протизапальні властивості, які сприяють 

загоєнню і відновленню шкіри губ. Бджолиний віск має бактерицидні та захисні 

властивості, які сприяють запобіганню інфікування пошкоджених ділянок 

шкіри губ. Карнаубський віск має водовідштовхувальну та захисну властивості, 

які допомагають захищати шкіру губ від впливу зовнішніх факторів. Аналіз 

отриманих даних та випробувань дозволить визначити оптимальний склад для 

лікувально-косметичної помади з регенеруючою дією. Важливою частиною 
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результатів буде визначення ефективних концентрацій речовин, спрямованих 

на стимулювання регенерації клітин та покращення стану шкіри губ. 

Висновки. Розробка лікувально-косметичної помади з регенеруючою 

дією є актуальним завданням в косметичній індустрії. Наші дослідження 

спрямовані на створення продукту, який відповідає потребам споживачів у 

красі та здоров'ї шкіри. Результати нашої роботи визначать оптимальні 

параметри для виробництва помади, яка не лише надасть губам привабливості, 

але й сприятиме їхньому здоров'ю та відновленню. 

Ключові слова: губна помада, регенеруюча дія. 

 

 

 

  


